

章伯斯《竭诚为主·新解版》灵修反思

2019 1101 你不是你自己的人

信耶稣的基督徒，与基督的受苦认同，在这世上并无个人隐私的生命，被神分开，成为一条公路，一边是世界，一边是神自己。除非与耶稣基督认同，无人能忍受得住。大多数的人在初次痛苦中就崩溃，但若神借由耶稣破碎的心，完成祂在这世界的目的，我们理当感谢神也破碎我们的心。人的同情只能加速我们灵命的死亡。让神想怎么样待你，就怎么样待你，否则，我们将会是祂救赎工作中的障碍和绊脚石。

1102 顺服或独立自主？

主耶稣非常强调我们应该做什么，祂的标准是很清楚的，但祂从未强迫我们去做，也不坚持我们顺服。祂是以“若”为开场白，意思是你不需要做，除非你渴望要做。一旦你顺服祂，你就实现了“我属灵的天命”。当你面对神的时候，你就会发现透过你的顺服，数以千计的人就蒙福了。

1103 耶稣爱的奴隶

我自己必须打破我的独立自主，我的生命必须向主耶稣基督降服。破碎自我独立自主是否临到了？当我到达那一点时，超自然与耶稣基督认同的事实就立即发生。一年有一个学生听见神的呼召，有意地签名放弃自己的权利，变成耶稣基督爱的奴隶，对神而言，那就足以让那个圣经训练学院存在价值。你愿让神不经你许可做祂要对你做的事吗？

1104 真理的权威

每个听见真理的人，都要根据真理而行动。责任在他，你不能强迫他，也不能替他采取行动。福音信息应带领一个人采取行动。拒绝行动会使一个人瘫痪；但若救赎主耶稣说“到我这里来”，就表示“行动”。就在来到耶稣那里的那个时刻，神的生命之超自然力量，立即涌入你里面。根据真理而行动的人，世界支配的力量、肉体 and 恶者，现在就被瘫痪了。

1105 与祂一同受苦

若你要被神使用，祂会带领你经历许多不是针对你个人的事。你说你无法应付那个人，但神给你足够机会从祂学习；你没有留意，转身而去，因为那浪费你的时间。我们一直逃避与基督一同受苦，也想预先知道神的心意。唯独透过与耶稣基督的关系，我们才能明了神一直在追着处理我们的事。我们透过捷径来实行神的命令，但神的道路是受苦之路。然后突然地，我们蒙了光照，并明了“神已坚固了我，而我甚至都不知道！”

1106 亲密神学

马大相信耶稣若早在那里，她的兄弟拉撒路必然不死；她的神学是未来的应验，而非此时此地。耶稣继续吸引马大，知道她的相信成为个人亲密的产业。你是否像马大，在力不能胜的处境里，你的神学也必须透过你个人的问题而带来个人需要与耶稣亲密的意识？那就需要下定决心：灵命委身耶稣基督，单单被祂支配！

1107 未被注意到的环境神圣性

圣徒的生命没有偶然，乃是神的天命护佑所按立。神的目的是把你带进处境中的人事物，要透过你里面的圣灵代求。你不可把自己置于处境之前，说自己是自己的天命护佑。你的生命就是圣灵的圣地，你那一部分的责任就是把不同的人借着祷告带到神宝座那里，圣灵就亲自代求。若无此代求，他人的生命将留在贫穷和毁灭中。

1108 祷告的无敌能力

圣灵内住在重生得救的基督徒里面，我们的身体是圣灵的殿，祂在我们里面提供代求的祷告。因此我们必须小心保守这个殿不受玷污。圣灵将负责我们没有意识到的部分，但我们必须小心注意保卫我们意识到的部分，因为这一部分是我们应该负的责任。神的灵不会允许你为了你自己的方便而使用你的身体。

1109 神圣服事

基督工人必须是个神圣的“中间人”，与主紧密认同，并与主的救赎事实认同，以至基督透过他在听者心里创造新的生命。当我们传讲主的生与死的历史事实，如新约所传递的，我们的话语就变成神圣的。若吸引力都到了传信息的人身上，而非信息内容，我们就是荣耀人而非高举耶稣。请勿把我们当大衮，我们只是宣告主耶稣的真理的“中间人”。

1110 福音中的同工/相交

我们圣徒的生命目的，是被神使用在祂对世界的目的中，如同神为了我们的救恩，使用祂的儿子一样。若你为自己寻求更大的事，有自己的利益和野心，你就把神堵住。你的道路现在是主的道路，你生命的目的是属于神的，而非属于你的。神要你对祂和祂的良善有绝对的信心。若你沉湎于自怜中，你就不能被神使用在祂对世界的目的里。

1111 登峰造极

神的命令是现在而非以后去顺服的。要顺服而作出实际的献祭/牺牲之前，必须是意志力努力去做出来。你听见神的命令，不要与属血气和肉体的商量，或和你的思想、洞见、或聪明/理解，或任何不根基在你个人与神的关系之上的商量。你不要选择自己要牺牲/献祭的是什么。神赐甜杯或苦杯，都要喝下。若没有与神有甜美的接触、亲密，很容易怪罪神给的苦境，或审判神。但你必须走过了，才有资格对神下判决。神要达到的最高目标，就是祂的目的，和我们的，是合一的。

1112 改变了的生命

你對自己灵魂得救，有什么理解？神是否真的改变对你很重要的事情？若你仍然渴望旧事，你还谈论重生，那是荒谬可笑的，你是在欺哄你自己。真正的救恩是圣灵作成在你里面，使你得释放，并行在光明中。微信平台“恩典在召唤”盗用我们圣辅课程，未经我们同意授权转发；你没有重生？若不悔改，你的灵魂会在永远火湖里，因为你屡次欺哄众圣徒，且借谎言要求打赏。你崇拜玛门，落入撒但权下，求神拯救你的灵魂脱离撒但之手。即或不然，愿神的旨意成全！

1113 信心或经历？

我们应与我们的心情、感觉和情绪争战，进入对主耶稣的绝对委身中。我们必须持续地专注并坚定地把我们的信心放在耶稣基督身上。我们本当被击打死在耶稣的脚前，我们竟胆敢谈为耶稣作出牺牲。但耶稣成为我们的智慧、公义、圣洁和救赎，我们必须把信心放在新约的耶稣基督身上，祂是神道成肉身！

1114 发现神的设计

我们应与神如此合一，以至于我们不需要一直求问祂引导。神的儿女必顺服神，若不顺服，立即就有内在的挣扎，这是神的灵的警告。我们就当心灵更新变化，去察验神的旨意。不要痴迷执着你的信念，反倒要委身忠于神。生活并无所谓随机发生的事件，那都是神指定的次序。要在每个细节上看见神，就需要灵性训练的成长。

1115 那与你何干？

我们要学的最难的功课之一，就是克制自己对别人生命的干预。我们花很长的时间才明白“作业余的护佑者”之危险。你的生命停滞不前吗？那是因为你一直干预神对他人的计划。你没有权利提供意见或建议时，你必须停止不要介入。当你真的必须给别人建议时，那是在你与神有正确的关系，以至于神的识别力能够为了赐福别人的目的而临到你。

1116 仍然是人！

伟大的神的儿子道成肉身，登山变像，复活，都滑落到普通的人性的层面里。要在日常生活中荣耀神，无人注意，是需要神的灵才能做到。所有事工的目的，不是成功，而是要在人的层面去荣耀神。我们的人类关系，正是神理想的生命应该被展现出来的情况。

1117 永恒的目标

亚伯拉罕与神的本质接触之后，才明白神的真实。神是对我们里面那个祂的本质说话时，就绝无可能质疑神。我们的目标就是神自己，当我们借着顺服而明白神的本质时，神的应许就变成是我们的，祂也对我们来说是真实的。

1118 赢得进入自由

若我们自满，我们仍然在自我的个别性里，我们是不得自由。救主拯救我们脱离罪，使我们得自由的那个自由，是神的儿子救我们脱离我们自我的个别性而得的自由。保罗的个别性被打破，不仅融入基督里，更是与主合一，因此他被神的儿子释放而得自由了。你要训练自己，把每个争辩和每个思想俘虏回来降服基督，你就赢得自由，脱离你自我的个别性而进入神的儿子的自由了。

1119 当圣灵祂来了

当圣灵来了，祂要定罪这个世界，使世人自己深信自己有罪，为罪责备自己。但我们很少人知道这个定罪知罪。说神赦免我们的罪是因祂爱我们，这种说法是肤浅的荒谬。神的爱是由基督十字架详细解释了，我们的良心都知道神不敢赦免我们的罪，否则我们的公义就比神的公义还强大。救赎的神迹就是神把我这个不圣洁的人转变成为神那位圣者自己的标准。

1120 神的赦免

若你以为神是我们的天父，就必赦免我们的罪，新约里找不到此种论调。神能赦免我们的唯一根基，乃是透过基督十字架的赎罪祭。任何其他的根基，都是不自觉的亵渎神。成圣乃是罪得赦免的人类生命之奇妙表达或证据。一旦你明了神所付出的代价来赦免你，你就会被神的爱抓住，好似被钳住、束缚住。唤醒人类感恩最深之泉源，乃是神赦免了人的罪，人的生命将不再一样。

1121 “成了”

耶稣不是殉道者，祂的死正是祂来到人世间的的原因。神没有其他方法可以赦免人的罪，只有借着祂儿子之死，才能满足对罪的震怒——罪的工价就是死。因此耶稣基督十字架上响起的“成了”，是人类救赎中的最后之言，也是宇宙中所能听见的最高胜利音符。我们明了耶稣承受的罪的咒诅，在我们这一部分，乃是圣灵给我们的定罪、知罪的羞耻和悔改的一个礼物。加略山体现了耶稣对人里面的罪之恨恶。

1122 深与浅

生命中的深与浅之事，皆是神所指定的。你拒绝日常生活吃喝的浅事，并非出于对神的挚爱奉献，乃是想使人印象深刻，以为你并不肤浅，此诚然是灵性骄傲的记号。我们被生命中浅薄之事所保护，连神都变成一个婴孩在人间吃喝。永不可向人显出你生命的深度，除了神之外。当我们藐视人的肤浅，自以为有深度时，我们令人作呕。我们只关注自己的品性和名声，其实我们是最大的骗子。

1123 令人分心之藐视

我们必须提防的，不是损害我们对神的信仰，而是损害我们基督徒性情或心志状态的。例如，今生的思虑是小事，却在我们灵魂里产生错误的态度。想要辩护自己是正确的，就摧毁我们灵魂对神的信心。辨识别人灵性不成长而批评对方，却不是为对方代求，会妨碍我们与神的相交。所以当谨守你的心，不可行诡诈。（玛拉基书2:16）

1124 焦距的方向

若我们眼睛停止聚焦于神，我们的力量就开始被耗尽。不是外在麻烦事耗尽我们的力量，而是我们思想里面的问题。我们错误地认为我们灵性努力是太高了，我们“理性”的朋友也说我们在压力之下是无法支撑下去，且神也没有如此期望我们。那正是我们不再依赖神，而是依赖世界观点。明白你与神之间有某事临到，你要立即改变或挪除之。

1125 灵性的一致性

使徒保罗在他的生活中，有强烈和稳定的根本一致。任凭外在生活改变，他没有内在苦恼，因为他的一致性深入到最根本，其一致性的重大基础乃是在神救赎世界的极大痛苦，那就是基督的十字架。因此你要对你自己再度讲述你的信仰，你的思想必须回归真理，情感被圣爱所炼净，意志要服在神的旨意之下；良心是圣灵中的平安喜乐，而非自以为是的低标准的平静。也邀请“恩典在召唤”平台的姐妹回归到基督的十字架，愿妳成为真理之子而非谎言之子，祝福妳真是有属灵生命的一致性。

1126 属灵能力的焦点

若你想认识神在人的肉身里的能力（就是耶稣复活的生命），你必须专注在神的悲剧。要脱离你对个人属灵光景的关注，以完全敞开的灵来思考神的悲剧，神的能力就立即在你里面。今日教会软弱无力，其中一个原因，就是未把焦点专注在属灵能力的真正核心。我们对加略山的悲剧或救赎的意义，思考得还不够深入透彻。

1127 圣灵能力的献上

神的灵已使很多人从罪中得释放，但他们的生命并未经历丰盛，没有真正得自由之意识。今日宗教生活与耶稣基督生命的活跃圣洁是截然不同。我们是活在这世界，但不属于这世界的人。你绝不可允许任何事妨碍你属灵力量的献上；问你自己：这是耶稣基督所关注的，还是截然反对耶稣的灵所关注的事？

1128 赤贫的富足

神恩典的福音是有效力恩典，能够在人类灵魂里唤醒强烈的渴望和怨恨。人类里头的骄傲自尊心和独立自主之“富有”，让人不愿被羞辱为最配下地狱的罪人层面。我们所接受最大的祝福，是当我们认知自己是赤贫的；在那之前，神不能为我们做什么。只有当我们灵性饥饿，圣灵才能将在我们“之外”的，放到我们“心里”，我们就被高举到“上面”，进入了耶稣所活和统治的国度里。

1129 耶稣基督的最高地位

今日的圣洁运动没有新约里的坚固事实，这一类的基督徒经历没有圣灵封印的真品记号，亦非超自然的；并非热爱委身于羔羊的血的基督，乃是委身于榜样的基督。但耶稣不只是榜样，更是拯救、是神的福音。耶稣不是宗教的名义领袖，祂就是救世主。其他所有基督徒的经历都摆脱耶稣这一位救主，没有被重生到耶稣基督所活和所统治的国度里。圣灵来，是要荣耀基督，圣灵把耶稣基督外在为我所做的一切，内在地做工在我里面。

1130 因神恩典，我是我所是

我们成为圣徒，是因神的恩，凭借耶稣十字架的救赎。我们已是圣徒，不可抱怨我们不能是圣徒，否则我们就是指控神忽略我们。我们与耶稣个人的关系，是唯一真正重要的关系。耶稣必须是你的拯救者和主人，你必须竭尽一切代价来维持这关系，其他事则放手，神就会透过你的生命去实现祂的目的。

中文圣经辅导书籍推荐

《新眼新见》大卫·鲍力生

（戴上圣经眼镜看辅导事工及人类光景）

《舒缓压顶泰山》本书是由以下四本辅导小册子组成

《忧虑——追求一条通往平安的更佳道路》大卫·鲍力生

《紧张——压力中的平安》大卫·鲍力生

《自我伤害——当疼痛感觉良好时》爱德华·韦尔契

《强迫症——摆脱强迫思想和行为》迈克尔·埃姆莱特

www.chinesebiblicalcounseling.net/Bcounseling_books.htm

《默想旧约希腊文365》 韦德信 博士

《默想新约希腊文365》 J. D. Watson